
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SMPN 8 BANDAR LAMPUNG 
Kelas/Semester  : 9 (sembilan)/Ganjil 
Tema   : Label  
Sub Tema  : obat-obatan/makanan (medicine/food) 
Pembelajaran ke : 9 
Alokasi Waktu  : 2x40 
 
Kompetensi Inti (KI) 

1. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (gotong royong, kerjasama, 

damai), santun, responsif dan proaktif, sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai 

permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta 

dalam menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia. 

3. Memahami, menerapkan,  menganalisis dan  mengevaluasi pengetahuan faktual, 

konseptual, prosedural, dan metakognitif berdasarkan rasa ingintahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, 

kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta 

menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat 

dan minatnya untuk memecahkan masalah 

4. Mengolah, menalar, menyaji, dan mencipta dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait 

dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri serta bertindak 

secara efektif dan kreatif, dan mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan 
 

Kompetensi Dasar (KD) dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

3.3 Membandingkan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 

kebahasaan beberapa teks khusus 

dalam bentuk label, dengan 

meminta dan memberi informasi 

terkait obat/makanan/ minuman, 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya 

3.3.1. Mendeskripsikan fungsi sosial memberi dan meminta 

informasi terkait memilih obat/makanan/minuman 

yang sehat dan aman 

3.3.2. Membaca berbagai informasi yang mencangkup 

nama asli, nama dagang obat, deskripsi, volume 

bahan, cara menggunakan, cara menyimpan, tanggal 

kadaluarsa 

3.3.3. Mengidentifikasi obat/ makanan/minuman yang sehat 

dan aman,  untuk menghindari efek negative, dan 

mendapatkan hasil terbaik 

4.3 Menangkap makna secara 

kontekstual terkait dengan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks khusus dalam 

bentuk label pendekdansederhana, 

terkait obat/makanan/ minuman 

4.3.1 Mempresentasikan hasil analisis didepan kelompok 

lain secara lisan dengan ucapan dan tekanan kata 

yang benar 

4.3.2 Memahami makna secara kontekstual terkait bentuk 

label pendek dan sederhana terkait 

obat/makanan/minuman yang sehat dan aman 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu memilih makanan/obat-obatan yang amat dan sehat (to choose healthy and safe 
product) 

2. Untuk menghindari kesalahan penggunaan suatu produk/efek negatif (to avoid harmful effect) 
3. Untuk mendapatakan hasil terbaik/sesuai dengan kebutuhan (to get the best result) 

 

Materi pembelajaran 

Fungsi Sosial : Memilih obat/makanan/minuman yang sehat, aman, menghindari efek negatif, 
dan mendapatkan hasil terbaik 

Struktur teks : mencakup nama asli dan nama dagang obat/makanan/minuman, deskripsi, 
vlume, bahan, car menggunakan, cara menyimpan, tanggal kadaluarsa 

Unsur bahasa :Istilah khusus terkait produk, kalimat imperatif, frasa nominal untuk 
menyebutkna benda, cara menyebutkan jumlah/ukuran 

Metode/strategi Pembelajaran 

Pendekatan  : kontekstual (CTL) 

Metode  :diskusi kelompok, tanya jawab, dan penugasan. 

Model  : discovery learning 

 



 

Media Pembelajaran 

Sumber Belajar : Buku paket Bahasa Inggris kelas 9 Think Locally Act globally, Kemendikbud    
2018 

   : Buku paket Bahasa Ingggris EOS Kelas 9, Erlangga 2018 
Alat/Bahan  : Papan tulis, spidol 

    
B. Kegiatan Pembelajaran 
Pendahuluan  

• Guru mengucapkan salam, doa, mengecek kehadiran siswa 

• Guru mengecek kesiapan siswa (yel-yel kelas) 

• Guru mengingatkan siswa tentang pembelajaran yang lalu 

• Guru memberikan motivasi dan apresiasi 

• Guru menginformasikan tujuan pembelajaran 
Inti 

• Guru memberikan pertanyaan tentang materi yang akan dipelajari dengan mengaitkan pengalaman 
peserta didik untuk merangsang pemahaman siswa tentanga materi yanga akan dipelajari 
(stimulation)  

• Siswa menjawab pertanyaan guru berdasarkan pengalaman mereka. 

• Guru meminta siswa membuka buku paket bab.3 ha.33 tentang label teks. 

• Siswa melihat lebih dekat  tentang teks PINUX dan SIPALAS hal.35 yang menyediakan berbagai 
informasi tentang obat dalam table analisis.  Siswa dapat bertanya jika mereka mempunyai 
kesulitan. 

• Guru membagi kelas menjadi 6 kelompok (tiap kelompok diberikan satu topik label yang di ambil 
dalam buku paket untuk di identifikasi) (Identification) 

• Siswa dalam kelompok berdiskusi membaca, memahami, mengidentifikasi, struktur teks, fungsi 
sosial dan unsur kebahasaan dalam teks label) (data collection,data processing) 

• Guru meminta perwakilan kelompok untuk mempresentasikan hasil diskusinya dan bergantian 
(verification) 

• Kelompok lain menyimak dan menanggapi  

• Menjawab pertanyaan teman 

• Bertanya tentang hal ynag belum dipahami, guru melempar beberapa pertanyaan kepada siswa 

• Guru sebagai fasilitator, Bersama-sama siswa menarik kesimpulan dari topik materi yang 
dipelajari.(generalizazion) 

• Guru memberikan beberapa latihan kepada siswa, untuk dikerjakan sebagai penilaian pengetahuan 
Catatan : Selama pembelajaran berlangsung guru mengamati siakap siswa yang meliputi: 
 
Penutup 

• Melakukan refleksi kegiatan yang sudah dilaksanakan 

• Guru mengapresiasi siswa yang telah mengikuti proses pembelajaran dengan baik. 

• Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

• Guru mengakhiri pembelajaran dengan ucapan doa dan salam 
 

C. Penilaian 
Sikap social/spiritual : Observasi (santun, tanggungjawab,Kerjasama, komunikatif) 
Pengetahuan  :  Penugasan (soal Menjodokan=7 soal) 
Keterampilan  : Presentasi 
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LAMPIRAN  

Materi Pembelajaran 

 

Tugas kelompok presentasi siswa dalam kelompok 

Look at the label and answer the questions.  (work in group)  

 

 

Soal Latihan Pengetahuan Siswa 

Look and write the number. 



 

 Nilai Pengetahuan 100 = (7 x 100) : 7 

Nilai Keterampilan (Presentasi) 

No Nama Siswa Terbatas (3) Memuaskan (2) Mahir (1) 

1     

Rentang Nilai :1-3 

 

Penilaian Sikap 

No Nama Siswa Aspek Yang Di Nilai 

santun kerjasama Tanggung jawab Komunikatif 

1      

Rentang nilai: 1-4 
1= pernah 
2= beberapa kali 
3= sering 
4= sangat sering 
 
 


